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COMUNE DI AVERSA
PROVINCIA DI CASERTA

ORIGINALE

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALEVerbale n. 32 del 28/11/2024
Oggetto: CAPODANNO IN PIAZZA E LUCI DI NATALE
________________________________________________________________________________
L’anno duemilaventiquattro e questo giorno ventotto del mese di Novembre alle ore 18:40 eprosieguo nella Casa Comunale e nella Sala delle consuete adunanze si è riunita, su convocazionedel Sindaco, la Giunta Municipale composta da:

Presenze1 FRANCESCO MATACENA Sindaco Si2 ALFONSO OLIVA Vice Sindaco Si3 OLGA DIANA Assessore Si4 GAETANA BARRELLA Assessore Si5 FRANCESCO SAGLIOCCO Assessore Si6 ORLANDO DE CRISTOFARO Assessore Si7 MARIANO D'AMORE Assessore Si8 EUFRASIA CANNOLICCHIO Assessore SiPresenti N. 8 Assenti N. 0

Assiste il Segretario Generale dott.ssa EMANUELA DE CHIARA.
Riconosciuta legale l’adunanza, il Sindaco dott. FRANCESCO MATACENA, assunta la Presidenza,invita i componenti la Giunta alla trattazione del seguente argomento:
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PREMESSO
- Che ai sensi dell’art. 3, comma 2, del d.lgs. 267/2000 e ss.mm.ii., compete al Comune rappresentare lapropria comunità, curarne gli interessi e promuoverne lo sviluppo;
- che è volontà di questa Amministrazione favorire la valorizzazione del territorio mediante la promozionedi attività culturali e di spettacolo, in tutte le sue forme ed espressioni;
- che è intendimento dell’Amministrazione arricchire il programma del Natale 2024 , con iniziativefinalizzate a creare un'atmosfera di festa attraverso varie attività ed eventi, idonei a coinvolgere cittadini eturisti di ogni fascia di età e in particolare per il Capodanno 2024-2025;
RITENUTO che, in ragione delle risorse di bilancio comunale disponibili, è possibile prevedere per il 31dicembre 2024 il “Capodanno in Piazza” con un evento di intrattenimento di performance musicali conDj set dal vivo con Musica Anni ’90 , compreso di countdown fino al nuovo anno, in grado di richiamare ecoinvolgere in maniera trasversale le varie fasce di età della cittadinanza, da tenersi in Piazza Municipio ,con inizio a partire dalle ore 22,00 del 31 dicembre fino alle ore 02.00 del 1 gennaio 2025
Considerato che , per creare un’atmosfera di festa e una città accogliente, luminosa, piena di vita, aperta epartecipata per favorire momenti di solidarietà e comunanza civile e sostenere il rilancio delle attivitàcommerciali e dell'immagine turistica della nostra città, questa Amministrazione intende addobbare conluminarie le strade della città segnatamente individuate di concerto con il Dirigente Area Vigilanza: piazzaGiovanni XXIII, piazza della Concordia, via Saporito all'altezza del Rione UNRRA CASAS, Strada l San Lorenzo,Viale Europa all'altezza del Rione INA CASA, via Roma a partire dal civico n.2, Piazza Vittorio Emanuel, viaGaribaldi, via Cavour, via Diaz, piazza Municipio, piazza Don Diana, piazza Principe Amedeo, via Sanfelice,via Vittorio Emanuele, via Seggio, via Belvedere, Rotonda in via Gramsci, piazza Mazzini, via Raffaello, via DiJasi, piazza Marconi e parco Pozzi, Piazza Magenta e Viale Olimpico, dall’8 dicembre 2024 al 19 gennaio2025;
ATTESO che attraverso l’evento “Capodanno in Piazza” e l’allestimento di addobbi e luci natalizie lacomunità cittadina, le attività produttive e commerciali avranno dei benefici diretti, con ricadute positivesul turismo e sul tessuto economico della Città ;
RITENUTO destinare le risorse disponibili in bilancio sul cap. 1046/5 “Natale ad Aversa” pari a € 32.000,00in egual misura alle due iniziative;
CONSIDERATO che sulla base delle ricerche di mercato e sulle verifiche dei costi storici sostenuti dalComune di Aversa, effettuate dal Dirigente Area V, le risorse destinate, risultano idonee per l’evento“Capodanno in Piazza” e luminarie;
Che è intenzione dell'amministrazione creare tutti i presupposti ambientali per promuovere lasocializzazione della comunità attraverso eventi natalizi nonché rendere le strade cittadine attrattive graziead allestimenti natalizi creando così le condizioni generali per determinare ricadute positive dirette sultessuto economico cittadino;
RITENUTO incaricare il Dirigente Area V di approvare un Avviso Pubblico finalizzato a raccogliere lemanifestazioni di interesse di artisti e operatori commerciali del settore per l’organizzazione del“Capodanno in Piazza” e delle luminarie;

PROPONE DI DELIBERARE
Fare proprio quanto riportato in premessa;
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prevedere per il 31 dicembre 2024, al fine di arricchire il programma del Natale 2024, il “Capodanno inPiazza” un evento di intrattenimento di performance musicali con Dj set dal vivo con MusicaAnni ’90 compreso di countdown fino al nuovo anno, in grado di richiamare e coinvolgere in manieratrasversale le varie fasce di età della cittadinanza, da tenersi in Piazza Municipio , con inizio a partire dalleore 22,00 del 31 dicembre fino alle ore 02.00 del 1 gennaio 2025;
prevedere l'installazione di luminarie per le strade della città, per creare un’atmosfera di festa, diaccoglienza e di calore, rendendo la Città di Aversa maggiormente attrattiva;
destinare la somma complessiva di € 32.000,00, disponibile al capitolo 1046/5 del bilancio di previsione2024/2026 – annualità 2024 per euro16.000,00 alla realizzazione dell’allestimento di addobbi e lucinatalizie nonché per euro 16.000,00 all’ evento di intrattenimento di performance musicali con Dj setdal vivo con Musica Anni ’90 ;
incaricare il dirigente dell’Area V di approvare un Avviso Pubblico finalizzato a raccogliere le manifestazionidi interesse di artisti e operatori commerciali del settore per l’organizzazione del “Capodanno in Piazza” edelle luminarie;
di prenotare all’uopo la somma complessiva di €. 32.000,00, disponibile al capitolo 1046/5 del bilancio diprevisione 2024/2026 – annualità 2024
Incaricare il Dirigente dell’Area LL.PP. ,SUAP e Ambiente, per il rilascio di tutte le autorizzazioni necessarie,previa verifica dei requisiti tecnici ed amministrativi, per il montaggio ed allaccio elettrico, delle struttureinstallate dagli operatori economici selezionati e per la gestione raccolta rifiuti evento capodanno;
Incaricare il Dirigente Area Vigilanza a coadiuvare il Dirigente LL.PP. e SUAP alla individuazione delle Areeidonee alla collocazione delle strutture ad opera degli operatori economici selezionati e con previsionedi un piano di viabilità dell’evento “Capodanno in Piazza”;
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, co.4, del D.Lgs.267/2000, vista l’urgenza di procedere alle attività inerenti la programmazione delle attività.

LA GIUNTA COMUNALE
VISTA la proposta di deliberazione sopra riportata;
Acquisito il parere di cui all’art. 49 del TUEL;
Con votazione unanime, resa nei modi di legge,

DELIBERA
DI APPROVARE la proposta di deliberazione nei modi sopra formulati;
DI DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente esecutivo, stante l’urgenza di
provvedere in merito.

Il Sindaco
dott. FRANCESCO MATACENA(Firmato digitalmente)

Il Segretario Generale
dott.ssa EMANUELA DE CHIARA(Firmato digitalmente)
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